

预备经历神第二课：得释放的原则

目标

使新信徒(或者那些还没有处理这个问题的信徒)；对于什么是释放，以及需要从不同类型的捆绑中得释放的原则，有一个基本的概念。

- A. 一个罪人的处境
- B. 神如何使我们得释放
- C. 预备得释放

引言

当基督来到世上的时候，是为了替人死，埋葬以及复活。他已经付出了昂贵的代价。因此，我们确信，任何相信他的人，将可以从任何邪灵的捆绑和压制中，得到最彻底的释放。

「主耶和华的灵在我身上。因为耶和华用膏膏我，叫我传好信息给谦卑的人，（或作传福音给贫穷的人）差遣我医好伤心的人，报告被掳的得释放，被囚的出监牢。」
」（赛61:1）

怎样的释放才算彻底呢？被彻底释放的人，不再感受到过去的咒诅对他的压迫，过去那些“声音”再不能控制他。他从祖先罪的咒诅中被释放，他感到神的丰满，自由的在他生命里面涌流。

A. 一个罪人的处境

人叛逆神，并堕落在各种的罪恶里面。人因此面对非常严重的后果。人从此陷在各式各样的咒诅里面，仇敌魔鬼在人的生命里面，建立起许多坚固的营垒，压迫人，并奴役人。因为罪的缘故，撒但在人的生命里面有合法的权力控制人、奴役人。

- 罪使人与神隔开

约翰福音8:34,44,47

「34耶稣回答说，我实实在在的告诉你们。所有犯罪的，就是罪的奴仆。」

44你们是出於你们的父魔鬼，你们父的私欲，你们偏要行，他从起初是杀人的，不守真理。因他心里没有真理，他说谎是出於自己，因他本来是说谎的，也是说谎之人的父。

47出於神的，必听神的话。你们不听，因为你们不是出於神。」

- 世界，以它一切的谎言和败坏的价值观，在我们的心灵留下一大片空虚。

「因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。这世界，和其上的情欲，都要过去。唯独遵行神旨意的，是永远常存。」（约翰壹书2:16-17）

- “肉体的情欲”带来各种堕落的行为，不但腐蚀我们的思想，也影响一个人的健康，生出各种各样的疾病；缩短人的寿命。

「凡属基督耶稣的人，是已经把肉体，连肉体的邪情私欲，同钉在十字架上了。」（加拉太书5:24）

「情欲的事，都是显而易见的。就如奸淫，污秽，邪荡，拜偶像，邪术，仇恨，争竞，忌恨，恼怒，结党，纷争，异端，嫉妒，（有古卷在此有凶杀二字）醉酒，荒宴等类，我从前告诉你们，现在又告诉你们，行这样事的人，必不能承受神的国。」（加拉太书5:19-21）

- 撒但在罪人的生命里面，放下各样的包袱。
「从此就显明出谁是神的儿女，谁是魔鬼的儿女。凡不行义的，就不属神。不爱弟兄的也是如此。」（约翰壹书3:10）
- 主耶稣斥责他那个时代的宗教领袖是假冒伪善，他对他们说：
「你们是出於你们的父魔鬼，你们父的私欲，你们偏要行，他从起初是杀人的，不守真理。因他心里没有真理，他说谎是出於自己，因他本来是说谎的，也是说谎之人的父。」（约翰福音8:44）

当人允许罪存在他生命里面的时候，捆绑、咒诅、和营垒；就会在他的生命里控制他：

「愿赐平安的神，亲自使你们全然成圣。又愿你们的灵，与魂，与身子，得蒙保守，在我主耶稣基督降临的时候，完全无可指摘。」（帖撒罗尼迦前书5:23）

从这段经文，我们看到，撒但可能在三方面捆绑、控制或奴役一个人。

撒但用下面的这些营垒捆绑人：

a. 灵的方面—

撒但把人属灵的眼睛弄瞎，把人拘留在黑暗中。于是人向拜偶像和行巫术的罪投降。人还以为自己是在服事神，却不知道其实他是在惹神的怒气。

「此等不信之人，被这世界的神弄瞎了心眼，不叫基督荣耀福音的光照着他们。基督本是神的像。」（哥林多后书4:4）

b. 魂的方面—

人类蒙受最大的伤害；是由于被遗弃、被拒绝，导致灵魂的受折磨。耶稣在十字架上也曾被神所遗弃，以致，我们可以藉着他被神接纳。所以，只有靠着耶稣，我们魂的伤害才能得到医治。

c. 身体方面—

仇敌撒但以各种身体的疾病、和缺陷攻击人。任何人拒绝神的结果，就必须承担罪的后果——一切的疾病和咒诅。

d. 经济方面—撒但使人贫穷和崩溃。摩西说：

「29你必在午间摸索，好像瞎子在暗中摸索一样。你所行的必不亨通，时常遭遇欺压，抢夺，无人搭救。31你的牛在你眼前宰了，你必不得吃它的肉。你的驴在你眼前被抢夺，不得归还。你的羊归了仇敌，无人搭救。」（申命记28:29, 31）

B. 神如何使我们得释放

十字架的大能使我们得到释放。耶稣在十字架上承担了我们一切的咒诅，正如加拉太书3:13所说的：

「基督既为我们受了咒诅，（受原文作成）就赎出我们脱离律法的咒诅。因为经上记着，凡挂在木头上都是被咒诅的。」

在十字架上，耶稣受了咒诅，就把我们赎了出来。我们不是单单讲十字架，而是耶稣在十字架上所成就的工作。基督的死成为我们的死。就这样，我们所有的“债”都还清了。撒但一切的恼怒和愤恨，被耶稣的大能粉碎了。十字架成为人类抵挡仇敌和黑暗权势的有力武器。唯独十字架，能使人从罪和撒但的权势、以及罪所带来的咒诅中释放出来。十字架释放人自由，使他走上一条蒙福的路，保罗说：

「因为十字架的道理，在那灭亡的人为愚拙。在我们得救的人却为神的大能。」（哥林多前书1:18）

（也可以参考哥林多前书1:21, 23）

十字架救我们脱离：

- 罪—

「因为罪的工价就是死，惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里乃是永生。」（罗马书6:23）

- 撒但的捆绑、控制—
路加说：「神怎样以圣灵和能力，膏拿撒勒人耶稣，这都是你们知道的。他周流四方行善事，医好凡被魔鬼压制的人。因为神与他同在。」（使徒行传10:38）
- 灭亡—
诗人宣告说：「他发命医治他们，救他们脱离死亡。」（诗篇107:20）
- 痛苦—
以赛亚说：「他们在一切苦难中，他也同受苦难。并且他面前的使者拯救他们。他以慈爱和怜悯救赎他们。在古时的日子，常保抱他们，怀搆他们。」（以赛亚书63:9）

C. 预备得释放

a. 渴望自由的生活。

神愿意释放我们。他为我们开了一条路，就是在基督里得释放。但是，人必须从心里渴望得着它才行。马太福音11:28-30说：「凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。」

b. 找出被捆绑的原因。

诗篇139:23, 24说：「神阿，求你鉴察我，知道我的心思，试炼我，知道我的意念。看在我里面有什么恶行没有，引导我走永生的道路。」

c. 悔改认罪。

释放不能代替悔改。因为罪的缘故，撒但在我们生命里，有一些合法的地位。这些合法的地位，必须透过悔改、以及当事人宣告与犯罪的生活一刀两断，才能除去。

d. 信心。

希伯来书11:6说：「人非有信就不能得神的喜悦。因为到神面前来的人，必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。」

e. 抓紧真理。

主耶稣对那些相信他的犹太人说：「……你们若常常遵守我的道，就真是我的门徒。你们必晓得真理，真理必叫你们得以自由。」（约翰福音8:31, 32）

f. 祷告和禁食。

「至於这一类的鬼，若不祷告禁食，他就不出来。」（马太福音17:21）

应用

为组员用以上的步骤祷告，特别是他们生命里面的挣扎。鼓励他们参加经历神聚会。若他们愿意，他们的生命将完全被转化。